Prosím o výpočet níže uvedených příkladů a jejich zaslání (nejlépe naskenované) na adresu chluzd@seznam.cz
Upozornění: 
Vzorce pro výpočet práce a výkonu je potřeba si v případě výpočtu jiné veličiny upravit !!!
1. Do jaké výšky byl zvednut pytel brambor o hmotnosti 50 kg z povrchu Země rovnoměrným pohybem, když byla přitom vykonána práce 2 250J ?
2. Jakou silou zvedal jeřáb těleso po svislé dráze 14 m rovnoměrným pohybem, jestliže vykonal práci 21 kJ ?
3. Do jaké výšky zvedneš těleso o hmotnosti 1,8 kg, vykonáš – li práci 16,2 J ?
4. Urči, který výkon je větší: benzínového motoru o výkonu 3 680 W, nebo elektromotoru o výkonu 4 kW ?
5. Těleso o hmotnosti 50 kg se má zvednout do výše 10 m za 15 s. Jaký nejmenší výkon je k tomu potřeba ?
6. Motor pracuje s výkonem 0,6 kW po dobu 4 hodin. Jak velikou mechanickou práci vykoná ? 
